

## INMOBILIARIA HARIO S.A.



Qor. 9855-7-86

Guayaquil, Septiembre 13 del 2007

Señor Doctor
PEDRO ABRAHAM VERDUGA CAÑARTE
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA HARIO S. A, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirlo para desempeñar las funciones de PRESIDENTE por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiera la Ley y los Estatutos Sociales, encontrándose entre éstos, el de reemplazar al Gerente de la Compañía. Reemplaza en sus funciones al Señor Edgar Danilo Navia Arcos, cuyo nombramiento fue inscrito el 19 de Julio del 2002.

La Compañía INMOBILIARIA HARIO S. A., se constituyó el día 17 de Enero de 1.986, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 20 de Marzo de 1.986.

Augurándole éxito en sus funciones, me suscribo de usted.

Atentamente,

p. MMOBILIARIA HARIO S. A

Augusta Verduga de Arguello

Secretaria Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto el cargo para el cual he sido elegido.- Guayaquil, Septiembre 13 del 2007.- Mi número de cédula de identidad es 0700654411.

DR. PEDRO ABRAMAM VERDUGA CANARTE

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticuatro de Septiembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA HARIO S.A., a favor de PEDRO ABRAHAM VERDUGA CAÑARTE, a foja 109.617, Registro Mercantil número 19.579. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 93.525, del Registro Mercantil del 2.002, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 47311



Canton Guaren

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

**DELEGADA** 

REVISADO POR: